

RASPORED SVETIH MISA
4.12.2017. – 10.12.2017.

PONEDJELJAK, 4.12.2017., sv. Barbara, djevica i mučenica

6 sati +FRANJO Jurković

UTORAK, 5.12.2017., Krispina, Saba

6 sati 1)BARICA i ANDRIJA Severinac 2)NIKOLA Golešić 3)BARA i NIKOLA Jurinić
4)NIKOLA, MARA i MILAN Car 5)FRANJO Jurinić

18 sati 1)FRANJO Baltorinić 2)BARBARA i JOSIP Domladovac 3)DRAGUTIN, ml., i ob. Muđer i BARICA i FRANJO Malešić 4)BARBARA i VLADISLAV Puhar 5)BARBARA Kolinger, st. i .ml., Filković i Bajzek 6)BARICA, MIJO i STJEPAN Balića i BARICA i JOSIP Smilaj 7)NIKOLA Pačić 8)MIRICA Budinščak 9)MIRA Matičić, god. 10)NIKOLA Dumić 11)BARBARA i PETAR Petković 12)NIKOLA Celinščak 13)DALIBOR Gornik, 30. dan 14)NIKOLA Jambrović 15)GAŠPAR Fabijanić, 30. dan 16)NIKOLA i LJUBICA Celić 17)NIKOLA i DRAGICA Nežić 18)BARBARA Hribljan i ZLATKO Borković 19)FRANJO Grgečić, FRANJO i BARBARA Vodopija 20)NIKOLA i BARBARA Repar 21)NIKOLA Repar i FRANJO Horvat 22)NIKOLA Horvat, st. i ml. 23)NIKOLA Zaher i MIJO Jagunić 24)BARBARA Jagunić i BARBARA Ribarić 25)NIKOLA Šeperić 26)BARICA i NIKOLA i rod. BARBARA i STJEPAN Ljubetić 27)BARBARA Rubinić 28)BARICA Matijević 29)ĐURĐA Čeh, 7. dan 30)BARBARA i NIKOLA Jagatić 31)BARICA, JOSIP i VJEKOSLAV Slugečić 32)STJEPAN i BARICA Vukić, MARKO i DRAGICA Hranilović 33)MILAN Lončarić, god.

SRIJEDA, 6.12.2017., SVETI NIKOLA BISKUP

6 sati NIKOLA i LJUBICA Ciban

11 sati VLADIMIR Mrakužić, god.

18 sati NIKOLA Študir

ČETVRTAK, 7.12.2017., sv. Ambrozije, biskup i crkveni naučitelj

6 sati BARBARA i VJEKOSLAV Jerečić

18 sati NIKOLA Bene

PETAK, 8.12.2017., BEZGREŠNO ZAČEĆE BL. DJEVICE MARIJE

6 sati 1)JOSIP i MARIJA Makarić 2)ANA i EDO Jutriša i ANKICA Vitić 3)NIKOLA Jambrović

18 sati 1)DARKO Zoretić, BARBARA i FRANJO Stanišić 2)BARICA Mavrović, NEDA i OBERDAN Perucci 3)STJEPAN Paljug 4)SLAVKO i MARA Katovčić 5)MATO i TEREZA Samarina 6)DAVOR i PETAR Popović 7)Ob. Hrdalo 8)JOSIP Rački 9)MILIVOJ Lukina 10)MARIJAN Ivančić, god. 11)MARIJA Žuti, god. 12)NENAD Radić, 7. dan 13)PETAR Ravenščak i DORA Kralj

Cvetković 9,30 sati 1)IVAN Batušić, god. i ob. Kosoković 2)ALOJZIJA i IVAN Batušić i ob. Klopović

SUBOTA, 9.12.2017., sv. Ivan Diego

6 sati NADA, ANĐA i PETAR Bubanović

18 sati FRANJO Zlodi

NEDJELJA, 10.12.2017., DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA

7,30 sati NIKOLA, BARICA i NIKOLA Kirin

9 sati **PRO POPULO**

11 sati VLADIMIR Kranjec, god.

18 sati JOSIP Fran i ob.

Cvetković 9,30 sati ALOJZIJA Bakšić, god.



Br. 102 god. X

**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,
JASTREBARSKO**

3.12.2017. – 10.12.2017.

PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

3. prosinac 2017.



Prvo čitanje:

Iz 63,16b-17b;64,2b-7

Drugo čitanje:

1 Kor1,3-9

Evangelje:

Mk 13,33-37

Biti pripravi

Ne dopusti da smalakšem i da me san svlada. Želim biti budan za Dan kada ćeš doći i proći našom Zemljom! Želim biti pripravi. Raditi. Biti dobar. Biti čovjek. Voljeti druge. Imati vremena za Tebe i Tvoju riječ! Imati snage oduprijeti se kušnjama i napastima! Žrtvovati se! Diviti se Tvojim djelima! Pomagati bez smrknutog lica! Živjeti život kao dar za sebe, ali i za druge! Biti sretan što imam najboljeg prijatelja!... ..i sve to kao da će Tvoj dolazak već sutra doći....

SVETI NIKOLA

Sveti Nikola bio je biskup, zaštitnik djece i pomoraca. Zaštitnik je djece, pomoraca, djevojaka, siromaha, studenata, farmaceuta, pekara, ribara, zatvorenika, trgovaca, putnika, otoka Sicilije, pariškog sveučilišta i mnogih gradova širom svijeta. Rođen je u gradu Patari u Maloj Aziji, u pokrajini Liciji u 3. stoljeću. Postio je već od najranije mladosti, srijedom i petkom samo bi jednom dnevno uzimao obroke. Postaje svećenik želeći širiti ljubav i dobrotu. Vjerujući u Isusove riječi, svo bogatstvo roditelja odlučio je podijeliti siromašnima, bolesnima i potrebitima. Svoj život je posvetio Bogu, te je još kao mlad postao biskup, poznat po dobrim djelima.

Sudjelovao je navodno i na koncilu u Niceji, te je tamo osudio arijanizam. Mornari su mu se utjecali da ih spasi iz oluje, osuđenici da ih spasi od nepravde osude i smrti. U svom životu uvijek se borio protiv nepravde i za ljubav prema bližnjemu u kojem je prepoznao Boga. Iscrpljen pokorom i poslovima umire 6. prosinca 327. godine te se godišnjica njegove smrti slavi kao Dan Svetog Nikole. Pokopan je u Miri, u Turskoj, gdje se i danas nalazi sarkofag u koji je nekoć bilo položeno njegovo tijelo. Zbog turskih osvajanja, talijanski trgovci su prenijeli njegovo tijelo u talijanski grad Bari gdje se i danas nalaze njegove relikvije. Danas je poznat kao lik koji djecu obraduje svojim darovima. Prema legendi u blizini roditeljske kuće sv. Nikole, u gradu Patari, živio je čovjek koji je imao tri kćeri, koje bi se mogle udati, ali im nije mogao dati miraza. Sv. Nikola nekako je to doznao pa je noću potajno ubacivao vrećice sa zlatnicima, što je bilo dostatno za časnu udaju tih kćeri. Sveti Nikola u kršćanskoj tradiciji poznat je kao dobročinitelj. Djeca i odrasli mu se raduju.

Ugledajmo se stoga u svetog Nikolu pa ako nas živciraju naši ukucani, oprostimo im. Umjesto ogovaranja ili mrmljanja, učinimo neko dobro djelo, recimo im koju dobru riječ i pohvalu. Ako kolegi u školi ne ide dobro neki predmet, sjedi do njega pa mu pokaži. Kad osjetiš da te netko treba, a ti bi se najradije zatvorio u svoju sobu i šutio, idi, pomoz mu, pohodi ga. Netko te moli za pomoć, idi i pruži mu je. To je zapravo nebo. Nebo nije nešto poslije smrti, nego je nebo tu, sada, na zemlji prisutno. Onog časa kad činimo dobro, mi smo u nebu. Nebo je tamo gdje umremo svome egoizmu i rodimo se dobrohotnosti i čovjekoljubivosti.

DUHOVNE PRIČE

Četiri svijeće gore polako. Ako dobro poslušas čut ćeš kako razgovaraju. Prva kaže: „Ja sam MIR! Nitko ne može sačuvati moje svijetlo. Mislim da ću se ugasi.“ Njezin plamen postade manji i manji i konačno se svijeća ugasi. Druga kaže: „Ja sam POVJERENJE! Ja se najbrže gubim tako da nema smisla da dalje gorim.“ Kad to reče lagani vjetrić puhnu i svijeća se ugasi. Treća svijeća kaže: „Ja sam LJUBAV! Nemam više snage. Ljudi me ignoriraju ne shvaćajući koliko sam važna. Zaborave čak voljeti one koji su im najbliži.“ ...i tako se ugasi i treća svijeća. Tada dođe jedno dijete i vidje da tri svijeće više ne gore. „Jao, pa zašto više ne gorite?“, rastuži se dijete. Četvrta svijeća reče djetetu: „Ne boj se, dok ja gorim možemo opet upaliti ostale svijeće. Jer ja sam NADA!“ Sa sjajnim očima dijete uzme svijeću nade i ponovno upali ostale tri. Tako su u djetetovim očima opet gorjeli mir, povjerenje, ljubav i nada. Draga braćo i sestre, pred nama je milosno vrijeme Došašća. Nemojmo propustiti milosti i blagoslove koje nam ono nosi. Ne dajmo da nam svakodnevne brige i problemi zaokupe misli i odvrate nas od pripreme naših domova i srdaca za najradosniji blagdana kršćana – rođendan našeg Spasitelja. Kad ćemo paliti svijeće na našim adventskim vijencima, sjetimo se njihovog značenja: one predstavljaju mir, povjerenje, ljubav i nadu. Neka oni uvijek gore u našim životima i osvjetljavaju nam put spasenja.

Župni oglasi:

- U ponedjeljak ujutro je Božićna ispovijed starijih i nemoćnih po kućama. DONJA REKA, HRASTJE, ČRNILOVEC, ZDIHOVAČKA I ZDIHOVO
- U utorak ujutro je Božićna ispovijed starijih i nemoćnih po kućama. BREZNIK I GORNJI I DONJI PAVLOVČANI
- U srijedu je sv. Nikola biskup, zaštitnik naše župe. Sveta mise su u 6 sati, 11 sati i 18 sati.
- U četvrtak ujutro je Božićna ispovijed starijih i nemoćnih po kućama. OSTATAK U JASKI
- **Vjeronauk za sve krizmanike je u 9 sati, a za prvopričesnike je po dogovoru. OSTALI RAZREDI NEMAJU VJERONAUK OVAJ TJEDAN.**
- Liturgijska grupa ima susret petkom u **20 sati**.
- Od ponedjeljka počinju mise zornice u 6 sati.
- Možete kupiti knjigu „**Duhovna baština Stepinčeva i Kuharićeva zavičaja**“. Cijena knjige je **200 kuna**.
- *Vjerski tisak: Glas koncila, MAK, Srce Isusovo, Sveti Josip, Veritas*